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Ata da 1ª Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, para 
abertura do 1º período Legislativo, em 21 de 
fevereiro de 2024. 

                Aos 21 (Vinte e um) dias de fevereiro de 

2024, (dois mil e vinte e quatro), às 19:00 hs (dezenove 

horas), hora regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal 

de Cotegipe, Estado da Bahia, localizada em sua sede própria 

à Rua Barão do Rio Branco n.º 41. Na composição da Mesa: 

Urânia Santiago Magalhães Neta – Presidente, Ryan Matheus 

Tavares da Mota – 1º Secretário e César de Souza Silva – 2º 

Secretário. Feita a chamada dos Vereadores, verifica-se (06) 

presenças e (03) ausências. Sob a proteção de Deus e em nome 

da Comunidade, a Senhora Presidente abre a Sessão, saúda os 

presentes, rádio ouvintes e internautas. Em nome de todos os 

colegas Vereadores, desejo a vocês boas-vindas ao 1º período 

Legislativo de 2024, que Deus nos ilumine com sabedoria nas 

nossas decisões. A Senhora Presidente Solicita o Vereador 

César de Souza Silva para assumir a 2ª Secretaria. Dando 

continuidade a Senhora Presidente justifica as faltas dos 

Vereadores: Joel do Bomfim Alves, Célia Maria Mariani Passos 

Chaves e Solange Silveira Passos Crisóstomo com atestado 

médico. Prosseguindo, solicita da 1ª Secretaria a leitura da 

Ata da Sessão anterior para apreciação do Plenário, quando 

foi aprovada por unanimidade. Em seguimento solicita dos 

Senhores Secretários a leitura das matérias no expediente: 

Lê o OF. ADM N.º 023/2024. A palavra é franqueada ao Senhores 

Vereadores, faz uso da palavra o Vereador Dandan – Inicia 

agradecendo a Deus por esta aqui mais um vez, cumprimenta a 

senhora presidente, todos os presentes na pessoa de Meire e 

Gil, internautas e rádio ouvintes, segue pedindo a Deus um 

bom trabalho neste novo ano de caminhada, continua sua fala 
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deixando um grande abraço a sua amiga Solange pela passagem 

de aniversario, ainda com a palavra o vereador comenta sobre 

a sua caminhada pelo município e retrata sobre os grandes 

problemas das estradas e vários situações sofridos por nossas 

comunidades com estas grandes chuvas. Em tempo, o vereador 

aborda o momento impar vivido em nosso município, que foi a 

vinda do governador Jerônimo, que deu muitas obras a nossa 

cidade, bem como a doação de cestas básicas e agua mineral, 

continua com a fala, abordando sobre a necessidade de 

transportes para assistência aos alunos da escola estadual, 

segue falando a sua perspectiva para a sua caminhada neste 

ano político. Finaliza agradecendo a senhora presidente pelo 

presente recebido deixando seu carinho e abraço. Dando 

continuidade a palavra, faz uso o Vereador Professor César 

– Cumprimentando a todos presentes, a senhora presidente, 

radiouvintes, internautas, segue externando seus sentimentos 

aos familiares do senhor Ivanilson, dona Sinhá, Edilson, 

Neura de Teco, Joao Boleia, deixando seu carinho a todos 

familiares e amigos, ainda com a palavra o vereador fala 

sobre a importância da presença da comunidade na audiência 

pública, convite enviado pelo executivo. Em tempo, aborda 

sobre os dois dias da jornada pedagógica, comentando sobre 

as grandes palestrantes que faz parte da UFOB e ministraram 

toda jornada que foi rica em conhecimento, as mesmas que já 

fazem um grande trabalho na educação do nosso município, 

segue falando sobre o calendário do município, no qual devido 

ao período de muita chuvas, as estradas estão  um caos e sem 

ter como transitar o ônibus, deixando assim o início das 

aulas  do ano letivo marcado para o dia 04 de março, aborda  

a necessidade da gestão da escola estadual enviar a lista  

de alunos de cada comunidade e sua localidades, para que 
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ocorra uma melhor organização do transporte escolar. 

Continua falando sobre a grande alegria de receber Netto 

Carleto em nosso município, entregando uma máquina 

retroescavadeira, manifesta o seu sentimento de gratidão de 

ter nesta casa o nosso governador Jeronimo com tantas obras 

para serem realizados em nossa cidade. Finaliza sua fala 

comentando sobre as ações e reuniões que serão realizadas 

entre APLB e o executivo em busca de atender o novo piso dos 

nossos professores. Dando continuidade a palavra o Vereador 

Juracy da Conceição Tavares – Que após os cumprimentos, em 

especial as comunidades serranas, faz agradecimentos a Deus 

pelas bênçãos recebidas. Em seguimento, dá boas-vindas aos 

colegas vereadores a este período que se inicia. Faz 

comentários sobre o ano que se inicia, referindo-se sobre a 

política, ano de muita luta. Prosseguindo, comenta sobre o 

péssimo estado em que as estradas se encontram devido às 

chuvas, salientando do dom de Deus e que devemos agradecer 

por no momento não termos danos no município, referindo-se 

a outras cidades circunvizinhas. Seguindo, comenta sobre o 

início das aulas letivas, onde pontua a situação do colégio 

Jutahy Magalhães, mas salienta que já estará levando ao 

conhecimento do secretário de educação na pessoa do senhor 

João Alves, no sentido de solucionar o problema, lembrando 

ainda que o Estado tem contrapartida com o município, sem 

termos que andar com falatórios e que a gestão está no 

controle de tudo de acordo às necessidades. Continuando com 

sua fala, endossa as falas do colega Vereador César, no que 

se refere às doações feitas ao município pelo deputado e 

governador da Bahia e em relação à política, o vereador 

comenta aqui a mesma deve ser pública e democrática, para 

que possamos dar busca do melhor para o município, ajudando  
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assim a gestão administrar o município. Agradece a sua 

participação a falar se preciso for. Dando continuidade a 

palavra, faz uso o Vereador Matheus de Raniere – Agradecendo 

a Deus por mais uma vez está presente nesta casa, cumprimenta 

a todos, em seguida abraça a todas famílias enlutadas, segue 

saudando a todos ribeirinhos, região serrada e todos 

cotegipanos, deixando uma demonstração de carinho, deseja a 

Solange um feliz aniversário com muitos anos de vida, ainda 

com a palavra o vereador fala sobre sua gratidão a todos 

Cotegipanos por sua acolhida de todos em sua casa, gratidão 

por sempre abraçar, cobrar e sempre ajudar em cada ação 

realizada. Em tempo, o vereador aborda sobre a casa 

legislativa está sempre presente em todas comunidades da 

cidade, e que todos vão continuar em caminhada, lutando e 

buscando concretizar os objetivos. Segue louvando e 

agradecendo a Deus pelas chuvas que cai e que é necessário 

lutar e estarem sempre firmes e de mãos dadas realizando o 

melhoramento necessário das estradas, visto que a estrada de 

chão é realmente mais difícil de trabalhar, segue falando 

que hoje é oposição pois vê um líder que luta diariamente 

pelo melhor da nossa cidade. Finaliza sua fala, deixando 

claro que hoje é oposição com um grande objetivo de abraçar 

todas causas do executivo, desafiando também apresentação dos 

ofícios da gestão da escola estadual, que aborde o local e 

quantidade de alunos que é necessário se transitar. Nada mais 

havendo a se tratar. A Sr. ª Presidente agradece a presença de 

todos, dando como encerrada a Sessão. Para constar, eu, Ryan 

Matheus Tavares da Mota, lavrou a presente Ata que será assinada 

pelos vereadores presentes e por mim que escrevi: Urânia Santiago 

Magalhães Neta, Ryan Matheus Tavares da Mota, César de Souza 

Silva, Uandros Santana de Oliveira, Antônio Luiz dos Santos Tadeu 

e Juracy da Conceição Tavares. 
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